

以提高运营效率消化油价上涨带来的成本增加

无锡240多条长途线路暂不涨价

7月22日起,江苏省的客运班车燃油附加费上调,省内班线普遍涨价1—2元钱,但无锡地区长途客车企业并未全部“应声而涨”,更多的则是观望市场对此的反应。

根据公路客运油价联动机制,以2009年1月1日0号柴油价格为基数,油价每升上调0.5元,在公路客运票价外加收每人公里0.005元的燃油附加费;反之则同幅下降。对此,常州于7月2日率先启动了长途客车燃油附加费。南通市自7月6日起公路客运票价

燃油附加费每人公里增加0.005元。苏州长途客运公司7月7日正式对所属292条线路的票价进行了重新测算和核定,对其中的154条线路的票价作了上调,137条线路票价维持原来的水平不变,一条线路的票价作下调安排。

《生活无锡》从无锡客运公司了解到,由于目前客运市场竞争激烈,现有的240多条长途线路目前暂不考虑涨价。客运公司运务处一位负责人解释说,虽然目前政策已经允许企业可以加收燃油附加费

涨票价,但是考虑到目前汽车客运市场和它交通客运方式之间的竞争,为了能稳固市场份额,目前企业还是会以提高运营效率来消化因油价上涨带来的成本增加。这位负责人也透露,即使要上涨票价,公司也会提前一周进行公告。虽然从22日起,宜兴已经对驶往苏州、昆山、金坛等地的班线票价率先上调,每张票的涨幅都为1元,但是,对于其它长途班线,因目的地车站暂时没有上调票价,所以宜兴市的票价暂时也维持不变。薛晨

超市“裸卖”食品依然故我 相关人士呼吁尽快落实人财物进行监管

大超市里,面包、蛋糕、熟食等几十种“裸卖”食品公然敞着盖卖。7月17日,《生活无锡》披露了对家乐福清扬店、鑫溪店、沃尔玛阳光店等几大超市暗访的结果,不少超市“裸卖”情况突出。然而,质检、卫生、工商等部门都表示这属于监管“空白”地带。那么,几天来情况是否依然如故呢?22日晚,《生活无锡》再度对几家大超市进行了暗访。

22日20点15分,家乐福清扬店人头攒动,面包糕点区域更是挤满了顾客。蛋糕、面包食品柜依然个个口朝天,因为“现烤现卖”的散装糕点,糕点上都没有塑料袋等“防护衣”。两名身穿白色工作制服的工作人员对此视而不见,任凭顾客边指指点点,边唾沫横飞地“自选”。糕点的香味也吸引了苍蝇,但它的到来还是没能引起工作人员的注意,苍蝇“快活”地从这边的杏仁酥飞到了旁边的蛋糕上。就在这时,一中年男子竟然把手伸向了蛋糕。此举同样没受到工作人员的劝阻。

22日21时左右,河埭口大润发超市,顾客没那么多,货架上的面包大部分售完了,但剩下的也同样在“裸卖”。

这样的现象究竟该由谁管?无锡市质监局食品处顾处长的解释是,今年5月底,无

锡市政府曾召开协调会议,明确了卫生、工商、质检等部门管理职责仍维持原状,“裸卖”食品原来是由卫生管的,现在还是由他们管。

对这一说法,无锡市卫生局一位周处长并不认同。这位处长说,早在2004年,国务院就出台了《关于进一步加强食品安全工作的决定》这一23号文件,其中明确规定,“质监部门负责食品生产加工环节的监管,将现由卫生部门承担的食品生产加工环节的卫生监督职责划归质监部门;卫生部门负责餐饮业和食堂等消费环节的监管……”据此,这名负责人认为,即使原有的职能划分,卫生部门进行的是对场所、条件等卫生许可的监管。超市擅自改变卫生条件应由卫生部门进行查处,但生产加工环节的监管是由质监部门负责。

与食品安全安全监管相关的人士认为,今年6月1日起新实施的《食品安全法》在酝酿阶段,对于是否继续分段监管一度争议很大,但最终出台的分段监管是符合国情的。《食品安全法》明确,国务院设立“食品安全委员会”协调、指导监管工作。建议无锡市政府尽快将人财物落实到位。当然,“没人没机构”不能成为没法管的理由,监管空白还应及时填补。 金辰 陆媛

经常吃膨化食品 22岁患上脂肪肝

22岁的李林(化名)今年大学毕业,好不容易在外企应试了一个不错的职位,然而几天前招工体检的时候,却发现肝功能不正常(谷丙转氨酶高),单位不要他。无锡传染病医院脂肪肝诊疗中心专家说,虽然李林看起来不胖,但他从小饮食不健康,喜欢喝可乐、吃薯条、膨化等“垃圾”食品,在考上大学时就被查出患了脂肪肝。家长对孩子患脂肪肝往往不重视,导致不少20多岁的年轻人就有中度脂肪肝,有的甚至发展为脂肪性肝炎,直接影响到找工作和结婚。

需要提醒的是,不少学生的暑期都是伴随着可乐、冰淇淋和方便面度过的,营养师说,这么吃可不行。一天吃肉不能超过200克,肥肉不能碰。要多吃黄瓜、番茄,一些较甜的水果如西瓜,一天也不能超过600克,还要分两顿吃。据悉,传染病医院医生暑期将为小胖墩们提供减肥和保肝指导,通过药物、运动、营养、针灸、中药熏蒸等多管齐下,帮助胖墩们健康减肥。凭学生证还可免挂号费并享受优惠诊疗套餐。 陆媛

“阳山水蜜桃”一公斤只卖三块钱

摊主爆料:这些桃子十有八九是山东桃冒充的

“正宗的阳山水蜜桃,老板要几箱啊?”在通江大道由南向北上高速的马路边,每隔十几米就有一个卖“阳山水蜜桃”的摊子,摊主们操着各种口音“拦截”过往的汽车。

这些打着“阳山”牌子的桃子大体分两种,一种是30元一箱的,个头较小,稍微比鹅蛋大点。另一种是45元一箱的,个头稍大,一箱只有9只。《生活无锡》尝了一口,感觉肉质比较硬,水分也不是很多。“这些都是正宗的阳山水蜜桃,超市里都要卖100多元一箱的,我这里价格一半也不到。”一位操着东北口音的摊主介绍道。当《生活无锡》问这是阳山哪里的水蜜桃时,摊主笑着打起了岔:“反正是阳山的,你吃着甜就行了。”

随后,《生活无锡》来到一个操着本地口音的摊贩前打听行情。提到自己的竞争对手,这位摊主表示:现在在通江大道上叫卖的阳山水蜜桃十有八九是假的,有很多摊上的桃子都是山东桃冒充的,正宗的阳山水蜜桃一公斤要卖到30元,而山东桃每公斤只卖到3元左右。所以不少人都把山东桃运来,买个阳山桃的包装就当阳山水蜜桃来卖。通江大道从南往北路上的车上面一般都是出无锡的外地客,这些摊主就专门宰那些“冤大头”。这位摊主表示,自己在阳山种了37亩桃树,卖的是正宗的阳山水蜜桃。

“通江大道是不允许摆摊的,城管不管吗?”这位摊主满不在乎地说:“抓到就是

200块钱咯。”他表示:“我在那有熟人,要是城管来整治,有人会提前告诉我的。”

随后,《生活无锡》将此事反映给负责该片区的崇安区域城管部门。一位负责人表示:已接到过类似的投诉,他们将组织人前往整治。对于摊贩提到的有人会在整治前通风报信的说法,这位负责人一口咬定:“不可能有这种事。”

如何辨别桃子是否为正宗的阳山水蜜桃呢?阳山水蜜桃种植专家周九兴表示:7月份上市的阳山水蜜桃一般是湖景桃,果皮呈乳黄色,近缝合线处有淡红霞,皮薄而且很合剥离,咬上去肉质细密,柔软,甜味很浓。冒充阳山水蜜桃的山东桃肉质比较硬,汁水也不是很多。 金辰 唐奕




金榜题名礼, 流行送天翼3G

活动时间: 2009年7月16日至2009年10月31日

天翼3G大礼包

畅游3G互联网, 天翼手机看视频
无线宽带免费用, 谁敢跟我蹭网速
省内漫游一毛钱, 电话免费打两年
假期话费免费送, 亲朋好友聊不停
手机QQ加太阳, 随时随地免费聊
| music 爱音乐, 全曲下载随身听

天翼3G大礼包限考入江苏省内高校的江苏考生办理。
考到外省的考生购天翼手机、选校园套餐, 获赠最高900元话费。
电信各营业厅、苏宁、宏图三胞大卖场正在热卖中。




爱孩子, 就送他
电信绿色天翼手机


















用户至上 用心服务 Customer First Service Forever

中国电信无锡分公司 www.wx.telecom.cn

10000